EAAHNIKH AHMOKPATIA EPT'O: «Behrimon dwktdov 08pevong
MNEPI®EPEIA AYTIKHE EAAAAOX AE Mevidiov»
NOMOZX AITQAOAKAPNANIAX

AHMOZ AM®IAOXIAX

ANAAYTIKH HOPOMETPHZXH

" Jlpoxerror ywo v Pedtioon tov Swkrdov Vépevong Tov Anpov Mevidiov.
Yvykexpiéva, 1 Peltioon, covioToTol OTNV AVTIKATAGTOOT TOV  E0MTEPIKOD
ductvov  tov  owiopdv «Propddo (Awdokofo)» kol «Xpvoocopdyn» kot To
eEmteptkod duetvov, amd TV vEdpyovon deEopev] Kl TG DOPOUCCTEDCELS GTNV
Béon « Ay. Aovkdoy €mg TOVG VEOVG HEPIOTEG ©TOVG OowKIopovg «DAmpidda
(ArdoroBo » Kot «Xpocopdym»

OMAAA A: XOMATOYPI'IKA

1.1 Thwokideg epyotaliokilg 6GRavong
(ApOpo. YAP. 1.01 Kwd. Avad. OIK-6541)
4 mvokideg x 8 unveg = 32 unveg
Aopfévovior 32 prveg

1.2 Avolapmovres avoi MG Love1s Kivouvoo
(ApBpo. YAP. 1.03 Kwd. Avad. HAM-108)
4 mvoxideg x 8 punveg = 32 pfveg
AopfBdvovtor 32 pijveg

1.3 Ilpocmpivig Ye@up@GELS OPUYRATOY Yio TNV O1evKbhuven ThG KukloQopiog ToV
neldv.
(ApOpo. YAP. 1.05 Kod. Avad. YAP-6802)
5 yepuphoeig x 8 uveg = 40 pnvec
Aappévovrar 40 piveg

1.4 Exoxagn cg £dagog yummdeg - nuppoydocg
(ApBpo. OA.A-2 Kwd. Avad. OAO-1123A)
['o. mpoonéhaon
AoppBévovior V. .=100,00 m?

1.5 Opvén oz £009og Ppoyddsg ywpig YPicT EKPNKTIKOV
(ApOpo OA. A-3.3 Kwd. Avaf. OAO-1133A)
I, mpooméhoon
Aoppavovion V. =20,00 m*

1.6 Kom ac@oulrookvpodépatog
(ApBpo. OA.A-1 Kwd. Avad. OIK-2269(a))
Aappévovion L =4.000,00 m




1.7 Exoxa@n Ospeliov 1 Taopov pe pnyovikd péco oc £6G9n yord@dn-nuippoydon
(ApOpo. OIK. 20.05.01 Kwd. Avad. OIK-2124)
Oo. mpayparomombody  exokaEés Yo T Kotookev] d00 vEMV UEPLOTOV
Aopfavovtar  V =30,00 m?

1.8 Exokoagin Ogpehiov 1 tappov pe pnyovikd péco o £daen Bpoydon
(ApBOpo. OIK. 20.05.02 Kwd. Avab. OIK-2127)
Qo mpoypatonombody eKCKOQEG Y10 TN KOTOOKELT 600 VEMV HEPLOTOV
AapPévovior V. =10,00 m®

Exokogic TaQpov_oyoydy :
Oo. mpaypatomombovv exorapés yio To diktvo (ecwtepikd kol eEMTEPIKE).
o to ewtepkd diktvo cvvohlkold pnkovg 4.560 p. €€ ovtdv :
- Exoxagés oe dopaito cvvohkod prkovg 4.000 p pe mhdtog exokaefs 0,60 p ot
Babog 1,20 p.
V =4.000,00 x 0,60 x 1,20 = 2.880,00 m*
- Exoxapéc oe @uoicd édagog cvvolikod prixovg 490 p pe mhdtog exokapng 0,60 p ko
Bébog 1,20 .
V =490,00 x 0,60 x 1,20 = 352,80 m*
- Exokagég oe topévio ocvuvolkod prkovg 70 p pe mhdrtog exoxaeng 1,00 p kor Pébog
1,20 p.

V =70,00x 1,00 x 1,20 = 84.00 m*

I'o 10 ecotepikd diktvo :
- Zrov owiopd «Dropiédag (Atdorkofo)» Bo mpaypotomomboly exkokopsg of TOWEVTO
cvvolkod prkovg 1.200 p pe mhdtog exoxapnig 0,60 p ki Babog 1,20 .
V =1.200,00 x 0,60 x 1,20 = 864,00 m*

- Ztov owiopd «Xpvoophyn» Bo mpaypatomombolv ekoKOMEC OF TOWEVIO GLVOALKOD
pirovg 455 p xon og Gogoito  cvvolkod prkovg 685, pe mhdrtog exoxoerg 0,60 p
kol Pabog 1,20 p.

V = (455,00 + 685,00) x 0,60 x 1,20 = 820,80 m*

Youvorucdc OVKOC EKOKADDY @
V =2.880,00 + 352,80 + 84,00 + 864,00 + 820,80 = 5.001,60 m*

Extiuopevog yevikdg yopaxtnplopds - yaronpiPpoyxog 70 %
Bpdyog 30%

V=5.001,60 m* x 70%=3.501.12 m* AapBdvovron V= 3.510,00 m®

V=5.001,60 m* x 30%=1.500.48 m* Aaupévovior V. =1.500,00 m>




1.9 Exoxagn opoypdrov vrdysiov Siktdov e £000og yaimdes — nuippayddeg, pe
nharog mobpéve émg 3,00p peTny mhevpua om6Beon TOV TPOIOVTOV SKGKUQNG
Kot yie BaBog opivypartog £mg 4,00p
(ApBpo. YAP. 3.10.01.01 Kwd. Avaf. YAP-6081.1)

Kotd v exokar) evamotilevial mopamdhedpmg g Thpov emdeyuéve mpoidvro
gkokadV cuvolkod dykov 2.180,00 m?, 1o omoin Oo ypnoiomombovy yio
emaveniyoon. Ta vrdlowo Bo amopakpvvOoiv.,

Aoppavovior V. =2.180,00 m?

1.10 Exokoe1] opvypdrov vadyeiov Siktdmv o £0000¢ yoindss nuippoyddss, pe
nhdrog mobpéva émg 3,00p peTnv @opToon TPOIGVTOV EKOKAPNS £mi
UVTOKIVI|TOV, TNV GTOALC TOV CUTOKIVIITOV KOl TNV PETUQOPE 68 omolndfmors
omdotaon kar yie Palog opvyparog fmg 4,00p
(ApBpo. YAP.3.10.02.01 Kwd. Avab. YAP-6081.1)

Aoppévovrar V. =1.330,00 m?

1.11 Exoxo@n opvypdrov vréyerowv SKTvmV 68 £00.00g Ppayddss, pe mhdtog
wolpéva £mg 3,00p pe Ty QOPTOG TPOLOVTOV EKCKAPNG £l GUTOKIVIITOV, TNV
GTUAMO. TOV CUDTOKIVI|TOV KUl TNV RETHQOPH o6& OTOLUINTOTE UMOGTUGY KUL YIO,
BaBog opiypatog fmg 4,00pn
(ApOpo. YAP.3.11.02.01 Kwd. Avad. YAP-6082.1)

AcpBdvovrar  V =1.500,00 m?

1.12 Ilpocad&nen TILdY EKCKAPDY 0PVYRATOV DAOYEIOV SULTOMOV YI0. TNV OVTIHETOTLON
wpocOiTmy duoyeperdy amd diepydpeva diktve OKQ.
(ApOpo. YAP.3.12 Kwd. Avob. YAP-6087)

Aopfavovtor L = 300,00 m

1.13 IIpocadénen Tipdv eKoKaQOV opoyYpaTmv vroyeioy iktdov oe £dagog maong
PUoemg Yo ektéheon vwo ocvvOnkeg oTevoTNTOS YDPOL
(ApBpo. YAP.3.13 Kwd. Avad. YAP-6081.1)
Aappdavovior V. =300,00 m*

1.14 KoOaipeon pepovopéivov otorgsiov 1 TUNRATOV KUTUOCKEVOV 0md 0TAMGpEvo
GKUPOOEND, PE YP1OT] CGEPOCVPTIECTOV KA GCOPPUTIKOV pNECOV
(ApBpo. YAP. 4.01.01 Kwd. Avad. YAP-6082.1)
AapBavovior  V =30,00 m?

1.15 KoOaipgon dGomlov mcbpoﬁéuamg
(ApBpo. YAP. 4.13 Kwd. Avod. YAP-6082.1)

Aoppéavovrar  V =150,00 m?

1.16 AmokoTdoTOc] GCPUATIKOV 0006TPORATOV
(ApOpo. YAP. 4.09 Kwd. Avad. OAO-4521.B)

3.



Oo omoxatootabel to oddoTpmpa, oo onpeion mov Bo KutaoTpagel omd TG
EKOKOPEC.

AopPévoviar  E =2.500,00 m?
1.17 AvioTpoon kot eYKIPOTIGPOC cMvoV pe dppo opuvysiov 1 yeypdppov.
(ApOpo. YAP.5.08 Kwd. Avad. YAP-6069.1)
Mo tov eykifoTiopd v coIMvOcE®Y Tov dKTdoL :
o) eEwtepikd SikTLO
- mhatog emiywong 0,60 p ol Babog eniywong 0,35 p o cuvohkd prrog 4.490 p
V =4.490,00 x 0,60 x 0,35 = 942,90 m®

- mAiTog emiywong 1,00 pkor Babog eniywong 0,35 p oe cvvohued pnrog 70 p
V =70,00x 1,00 x 0,35 = 24,50 m®

B) somtepikd dixtvo (owiopol PAopréda kol Xpuvocopdyn)

- mMdtog emiyoong 0,60 pxat Pdbog emiywong 0,35 p oe cvvohkd prrog 2.340 p
V =2.340,00 x 0,60 x 0,35 = 491.40 m*

Yvvohikog 6ykog @ V =942,90 + 24,50 + 491,40 = 1.458.80 m*

Aopfavoviar V. =1.460,00 m?

1.18 Emydosig opuypdtmy pe mpoidvra ekokapay yopig wwirepes onorrnoslg
CUPTVKVOCTG
(ApOpo. YAP.5.03 Kwd. Avad. YAP-6066)
Q¢ avatépo, Oo ypnooromnbodv yo. TV eniy®mon TV OpLYRATOV oE PUOIKE
£60.00¢. Lovolkod pnrovg 490 p pe mhdtog emiymong 0,60 p ko Babog 0,85 p
V =490,00 x 0,60 x 0,85 = 249,90 m*
AapPavovrar  V =250,00 m?

1.19 Emydosic opuypatov Be Tpoitovto EKCKAPMV L WOLIITEPES OTULTOELG
L TE AN RYOT4 | [
(ApBpo. YAP.5.04 Kwd. Avob. YAP-6067)
Qc avotépom, Ba ypnoipworombody yio TV Eniy®ON TOV OPLYHATOV KETO omd TIg

TOYLEVTIPOOTPDOOEL, KUL TOV QOQUATOTATITO.
- 08 OQUATOTATNTH CUVOALKOD pNKovg 4.685 p. pe mAdtog emiywong 0,60 p kon

Babog 0,60 p

V = 4.685,00 x 0,60 x 0,60 = 1.686.60 m*

- 0& TOWEVTOGTPOOT] GLVOAKOD prfkovg 455 . pe mhdrog eniywong 0,60 p kol Bébog
0,70 p kot ovvolikod pfrovg 70 p pe mwAdtog emiywong 1,00 p kor Babog 0,70 p
V =455,00 x 0,60 x 0,70 + 70,00 x 1,00 x 0,70 = 240,10 m*

Yvvohkog 6ykoc @ V = 1.686,60 + 240,10 = 1.926,70 m*
Aoppévovron V. =1.930,00 m?*




OMAAA B: TEXNIKA EPT'A

2.1 TIpom0si0, petogopd i T6mOV, S1AGTPOOI KUL GCOPTVKVOGT] GKUPOIENATOGS,
yopic ypion avrhiog, Yo katockevic umd orkvpddspa karnyopiog C10/12
(ApOpo OIK.32.02.02 Kmd. Avad. OIK-3212)

Mo pretdv kobaprotntog
Aoppévovtar V. =10,00 m?

2.2 Tpopidero, peragopd emi T6TOV, NAGTPMOOI KUL GCVUTIKVOGT] GKVPOIENATOG,
yopig xpion ovthicg, Y KoTaokevis and okvpbdepe watnyopiog C16/20
(ApBpo OIK.32.02.04 Kwd. Avaf. OIK-3214)

Tiopodepa oo THY KOTAOKEVT S0 VEOV UEPLOTOV.

Ticopddepa yoo too TESA dnotdoswv 0,50 x 0,25
V=12,00%0,50x 0,25 =1,50 m*

Topddepa yio. Tovg Toixoug mhyovg 0,20 w
V=12,00x0,20x 2,00+ 4,20 x 0,20 x 1,50 +
+3,90x 0,20 x 1,30 = 7.07 m
Ticopddepa yuw to ddmedo mhyovg 0,20 p
V =2,40 x 3,00 x 0,20 + 1,00 x 1,50 x 0,20 = 1.74 m*

Tkopddepa yio. TV opoer mhyovg 0,20 p
V =3,00x3,40x 0,20 + 1,20 x 1,90 x 0,20 = 2,50 m’®

Sovohikdg byKog: V=1,50+7,07 + 1,74 +2,50 = 12,81 m* x 2 pepiotég = 25.62 m’
Aappévovtor  V =30,00 m*

2.3 Zkvpb6dspa C16/20 ToipevtéoTpmong, KA.
(ApBpo OA. B-29.3.1 Kwd. Avad. OAO-2532)
TKopOdepo. Yo TV GTOKATAGTUCT TG TOWEVIOOTPMOT
- mAbrovg 1,00 p ko whygovg 0,15 p. ye 1o e&mtepicd Sictvo, o8 cvVORKS prikog
70 p.
V =70,00x 1,00 x 0,15 = 10,50 m*

- m\dtoug 0,60 b ko mhyovg 0,15 p. yo T0 Ec0TEPIKO JiKTVO, GE GUVOAKO
pnkog 1.655 p.
V =1.655,00% 0,60 x 0,15 = 148,95 m*

Tuvohkde 6ykog: V= 10,50 + 148,95 = 159,45 m’

AopBévovior V. .=160,00 m?

2.4 Tiopodepa pKpAY £PYOV, YI KATOOKEVEG 0md cKkvpddspe KoTnyopiog C16/20
(ApBpo OIK.32.05.04 Kwd. Aved. OIK-3214)
T v kotookeun 4 @peatiov efaepiopod ko 4 epeotiov kabopiopod
Aopfévovror  V =10,00 m3

2.5 HpocovEnon Tyuig sxvpodipatog C10/12

<5



(ApBpo OIK.32.25.01 Kwd. Avad. OIK-3223.A.3)
AopPavovrar V. =10,00 m?
2.6 Ipocsavénon Tymig sxvpodipartog C16/20
(ApBpo OIK.32.25.03 Kwd. Avad. OIK-3223.A.5)
AapBévovrar V.= 30,00 m?

2.7 EvlOTUMOL (VTOV HIKPOKUTUGCKEDDV
(ApOpo. OIK.38.02 Kwd. Avad. OIK-3811)
o ta epedtio
AopBévovior  E = 70,00 m?

2.8 Evlotvmor covijloV YUTOV KATUGKEVDV.
(ApOpo. OIK.38.03 Kwd. Avof. OIK-3816)
["o Tovg peploTés
E=12,80x2,00+11,20x 2,00 + 8,40 x 1,50 + 7,80 x 1,30 + 3,00 x 2,60 +
+1,00x 1,50=280.04 m?>x 2 pepotég = 160,08 m*
Aopfévovior  E = 170,00 m?

2.9 Amoctdres 6101pomTAMopoy GKVPOSERATOV
(ApOpo. OIK.38.45 Kwnd. Avad. OIK-3873)
AopBavoviar  E =170,00 m?

2.10 XoAvpdvor omhspoi kernyopiog BS00C (S500s).
(ApBpo OIK. 38.20.02 Kwd. Avad. OIK-3873)
Aopfavovtor B =5.000,00 Kg

2.11 Aopkd mhéypare BS00C (S500s).
(ApOpo OIK. 38.20.03 Kwd. Avad. OIK-3873)
AapPavovrar B_=2.500,00 Kg

2.12 Enypiopote 7atntd pe TOUUEVIOKOVIGNO
(ApOpo OIK. 71.22 Kwd. Avad. OIK-7122)
['o tovg peplotég
Aoppavovron E =50,00 m*

2.13 Ovpeg c1dnpéc omhov oyediov amd so0dypappsg papoovg
(ApBpo OIK. 62.21 Kod. Aved. OIK-6221)
Moo To. KOTAKLW TOV LEPIGTOV
Aopfavovior B =200,00 Kg

2.14 BoBpideg amd yvrocidnpo
(ApOpo YAP.11.03  Kwd. Ava0. YAP-6753)
[o ToUg UEPLOTEG
Aappdavovror B =150,00 Kg

2.15 Xvroodnpd woldppere @psotiov ond £hotd yotosidnpo (ductile iron)
(ApOpo YAP. 11.01.02 Kwd. Avad. YAP-6752)
Aoppavovior B_=500,00 Kg




OMAAA TI': AIKTYA

3.1 Mastucoi coljveg omd wolvonbvrévio (PE), amé oxdnpé morvabuvrévio (HDPE)
CE 100, Tpitng yevibg, khzw. ovop. Srapétpov DN 63 mm / ovop. micong PN 10 atm
(ApBpo YAP.12.14.01.04 Kmd. Avad. YAP-6621.1)

Oa tomofetnBody cwiiveg amd molvabvrévio D63

0) Yo 10 £cmTEPKd dikTvo TOV OWKIGROD «Xpuooplyn» cuvohikol prfkovg 155 p.

B) yw 1o ecotepkd diktvo tov owiopod «Phwpiddoe. (AidoroBo)y, cvuvokikoy
pnKovg 55 .

Y) o to eEmtepicd dikTvo, amd VOPOUACTEDOEG PEXPL TOV VEO UEPLOTN OTOV
owiopd «Dhwpiédoy, cvvolkod pnkovg 1.970 p.

Yovolko prkog L= 155,00+ 55,00 +1.970,00 =2.180,00 m
Aoppévovror L= 2.180,00 m

3.2 Mhootucoi coMjveg omé molvorbviévio (PE), and oxhnpdé molvorbviévio (HDPE)
CE 100, tpitng yeviag, khm. ovop. dwapérpov DN 90 mm / ovop. mieong PN 10 atm
(ApBpo YAP.12.14.01.06 Kwd. Avad. YAP-6621.1)

Oa tomobetnBodv cwiveg and molvaibviévio P90

o) Y10 TO ECOTEPIKO dikTLO TOV OlKIGLOD «XpVoOopdy» cvvollkoy prkovg 310 .

B) vt 10 eowreptkd Siktvo tov oucopod «Prmpiade (Aidokopo)», cvvokikoy
prcovg 950 p.

7) Y1 To eEwtepticd Siktvo, amd defopevry Aylov Aovkd péxpl Tov VEO HeploTi|
otov owkiopd «Drhopdda», covolkod pkovg 4.650 L.

Yovohko pnrog L= 310,00 + 950,00 +4.650,00 = 5.910.00 m
AopPavovror L= 5.910,00 m

3.3 Mhootucoi coljveg and wolvarbviévio (PE), andé cxhnpdé molvobviévio (HDPE)
CE 100, tpitng yewvidg, whm. ovop. dwapérpov DN 110 mm / ovop. wicong PN 10 atm
(ApBpo YAP.12.14.01.07 Kwd. Avad. YAP-6621.1)
®a. TonoBetnBovv cwhfveg amd morveibviévio ®110
o) Y to ec®TEPIKO SikTLO TOL OIKIGROD «Xpvoopdyn» cvvolkold prfkovg 770 .
B) v 10 eowtepkd Siktvo tov owkiopod «Prmpiido (Adorofo)», cuvoiikod

provg 580 L.

Yovolkod pnxog L= 770,00 + 580,00 = 1.350,00 m
Aoppdavovrar L= 1.350,00 m

3.4 MMuotikoi coMjveg omd molvutbviévio (PE), ané oxinpéd molvarbvrévio (HDPE)
CE 100, tpitng yevidg, khm. ovop. Srepérpov DN 125 mm / ovop. wigong PN 10 atm
(ApBpo YAP. 12.14.01.08 Kwd. Aved. YAP-6621.2)

Acopfdavovior L= 45,00 m

3.5 Eidwka tepdyuo (kopmdreg, Tov, 6v6T0hEG, TORUT, KAT) 076 hutd YuvTocidnpo,
1 yxvTooidnpo cpmposidodg ypougirn (ductile iron)
(ApBpo YAP.12.17 Kwd. Avad. YAP-6752)
Aopfavovior B = 800,00 Ke




3.6 Aucheideg quTocdnpég cvprepmTic, pe TV wpopnOswe, peto@opd emi TOMOL KO

nMipN eyKoTacTUOY, NE OTIdEG, ovopacTukig misong 10 atm, ovopasTukilg

owpéTpov DN 50
(ApOpo YAP. 13.03.01.01 Kwd. Avaf. YAP-6651.1)

Aappdavovro

15 Tep.

3.7 Aucheideg yutoowdnpég cvptupeTic, pe TNV Tpopi 0w, peragopd emi TémOL KoL

nMipn syKaTdoTacy, pe ®Tidsg, ovopuoTikig misong 10 atm, ovopuoTIKNG

dwopérpov DN 80
(ApOpo YAP.13.03.01.02 Kmd. Avad. YAP-6651.1)

Aappdavovtal

15 Tep.

3.8 Awkeideg yuToowdnpic cvpropwtés, pe TNV wpopideie, peragopd emi TéTOL KAl

nMipn eyKaTaoTUGY, pE @TidEg, ovopusTikig migong 10 atm, ovoposTiKig

dwopérpov DN 100
(ApOBpo YAP. 13.03.01.03 Kmd. Ava. YAP-6651.1)

Aapfavovton

10 Tep.

3.9 Aucheideg yuroodnpég cvprapoTic, pe TNV mpopun0si0, peTogopd Emi TOTOL KAl

TP SYKATOGTAGY, pE @Tideg, ovopusTikig miseng 10 atm, ovopasTudg

dwapérpov DN 125
(ApBpo YAP. 13.03.01.04 Kwd. Avab. YAP-6651.1)

Aoppdavovtor

2 Tew.

3.10 BaApidsg sioayoyig— sbayoyis aipo dmhig evépysiug, molvdpopkotd Timov,

ovopaoTikig micong 10 atm, ovopactikig dwwpérpov DN 50

(ApBpo YAP. 13.10.01.01 Kwod. Avad. YAP-6657.1)

3.11 Efoueprotiipes dsopeviig
(ApOpo N. YAP. 13.06.01 Kmd. Avab. YAP-6651.1)

3.12 IMolbrpnro vdpohnying pe wtideg g D50
(ApBpo N. YAP. 13.19.01 Kwd. Ava. YAP-6651.1)

3.13 ITolvtpnro vépolnyiog ps wridsg g P80
(ApBpo N. YAP.13.19.02 Kwd. Aved. YAP-6651.1)

3.14 Iolvtpnto vdpolnyiog pe wTidsg £wg @100
(ApOpo N. YAP. 13.19.03 Kwd. Avad. YAP-6651.1)

Aappdvovror

Aopavovron

Aappdévovrat

AapPévovran

Aoppévovtar

3.15 Towigg oteyavomoinong appdv tomov Waterstop, mhdrovg 300 mm

(ApBpo YAP. 10.02.03 Kwd. Avad. YAP-6373)

il

4 Te).

4 ten.

2 TN,

2 Tepn.

1 tep.



Aoppdavovtor L= 60,00m

3.16 Amopdvmen mapoyig omd TOV KPovvd GUVEVOOTG
(ApOpo YAP. 16.10 Kwd. Avaf. YAP-6732)
AopPdvovron 10 _Tep.

3.17 TomoBétnon 1 ovrikerdctacty mwApovg @psatiov mapoyig VOPEVCIS
(ApBpo YAP. 16.11 Kmd. Avad. YAP-6732)
Acppdavovtor 25 Tep.

3.18 Avrikatdotacy Swappiovrog yoehkocohive mapoyis N dwxéntn 1 coMjva PE
D32 1| P63
(ApOpo YAP.16.13 Kwd. Avad. YAP-6732)
Aopfavovror 10 Tep.

3.19 Tovdeon vorotapevov ayoyod amd omorodijmote vikd extég PE pe véo aywyo
07010001 ToTE VAKOD KoL SropéTpov pe Ypiior SWOIKOV GUVIEGHOV, NE
omopéveen Tov duktiov Ddpevens, Yo dudpeTpo vereTapevoy aymyod P80 1
®100.

(ApOpo YAP. 16.15.01 Kmd. Avad. YAP6610x60% + YAP6611.3x40% )
Aopfdavovior 5 _tep.

3.20 IpopfBeia ko Tomodirnon molhumhod Swavopéa @63 Yo Ty eyKoTAGTOG
nopoydy eni aywyod omowncdNToTE SLUPETPOV KoL VIMKOD, Y 6TOGTAGT TOV
atovo, Tov ayoyod omd TV mico mhevpd Tov @peatiov Tov vdpopeTpnTH (TPOS
v P.I. 1 0.J.) <=4,00 m
(ApOpo N. YAP.16.21.01 Kmd. Avad. YAP-6630.1)

Aoppdavovior 35 Ten.

3.21 Tpopiifsio kol TomoBiTen TVPOSPESTIKOD KPOVVOD pe GOV

(ApBpo N. YAP. 13.03.01.10 Kod. Avad. YAP-6651.1)
Aopfdvovior 2 Tem.

Ap@ihoyia, 21/09/2022

SuvTayenke EAEyxBnke Oewpn
H Av. MpoicTtapévn THRPATOG -0 MNpoioTape
'Epywv & ZuvTipnaong ATEVIROV, Y
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MoAITikOG Mnxavikdg MNE MoAITikog Mnyavikog TE

nKe
bg A/van

MoNITIKES Mnxavikog TE

GEORGIOS LIAPIS
03.10.2022 12:51



		2022-10-03T12:51:01+0300
	GEORGIOS LIAPIS




